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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  دومتابستانة ـ  دوازدهمسنجش 

)19/5/1397(  
 )دوازدهم( تجربيعلوم   

  

  :باشد شاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل م آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزش هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
شـود،   از شما عزيزان دعوت مي. گردد معرفي مي sanjesheducationgroup@yahoo.comپست الكترونيكي 

  . ي و آموزشي اين مجموعه در ميان بگذاريدهاي ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علم ديدگاه

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

1/125/109 

 .رستي باشد

. 

  .ود

 فرو رفتيم و 

ationgroup

 )برگزيده، پيروز 

06تيب از صفحة 

( 

 نشانة جمع 

نبال سلامت و تندر

 . ديگري دارد

دهند  و مرا آزار مي

شو دريافت مي» 2«

بيهوده در قعر دريا

:فايق) (بهره ميد، بي

 )ي

ترت اين سؤال به) ف

)آرايي واج: شده است

:ها) 6   اليه مضاف: 

دن  كسي است كه به

مفهوم» 1«بيت . د

روند چشمم فرو مي

«ين مفهوم از بيت 

سترسي يابيم؛ اما ب

  )دوازدهم( 

ناامي: خايب) (چابك

دينجف دريابن: يوانه

اكبر سيف علي: وين

واج ـِ تكرار ش) (يل

:ـَ ش) 5  ت

 .ي نيستند

 .خت

يست، انسان بزرگ

گران خوشحال شود

 .گري دارد

به چ ويي كه مژگانم

همي.  خاصي داشتم

وانستيم كه به ان د

  

2  

علوم تجربيشي 

پسنديده، نيكو، چ: بر

 )س

پيامبر و دي) (پرتوي

شناسي پرورشي نو

ن است، حسن تعلي

تصف: خاص) 4  سبي

 

 .اند» ب ـ مرك

اند اما نسبي صفت» 

هراب به نبرد پرداخت

سان پرخور سالم ني

ان بايد از مرگ ديگ

مفهوم ديگر 4گزينه 

و گو) خواب و قرارم

، زيرا شرايط بسيار

  .وم متفاوتي دارد

تو راحتي مي ت و به

سي  و نگارش

گروه آزمايش

هژبر) (شير: غضنفر(

رئيس: سر) ( سراسر

سودابه پ:  نام آذرباد

شروان) (زاده آملي ن

سوگواري بودن آ: ه

 افروزد  بر مي

 .است» مركب«

صفت نس: شيرازي )3

.است» تناسب«طة 

وندي«ها  ير گزينه

»همگي«ها  ر گزينه

ماني است كه با سه

انس: »2«معني بيت  

دانه نيست، چرا انسا

داري آن است؛ اما گ

خ بي من (شمرند  مي

م بر من خرده مگير

مفهو» 1«ما گزينة 

ديك به ما بوده است
  )ذكور است

 فارس

: (ه است عبارتند از

 )ر مسير دادن

همه،: جمله) (ادن

 .غلط آمده است 

اي به پرنده) (صفوي

حسن: نامه الهي) (فا

 2فارسي  71

 دميده شدن بنفشه

باد، چراغ. س است

  صبا
  امل 
  مسان

 

«ها  ق و ساير گزينه

  . شود
3   صفت: مناك

  .شود ي

ها، رابط ساير گزينه 

گي مركب و در ساي

در ساير. اند ت نسبي

ست و پهلوان و قهرم

.المثل است  ضرب

يي كه زندگي جاود

ودن زندگي و ناپايد

ب تا به سحر ستاره م

ولع شربتي نوشيدم

قل و عشق است؛ ام

ر ساحل دريا و نزد
المثل مذ عادل ضرب

    
 

 .ست است
ها غلط آمد ناي آن

 .ست است
 را كج كردن، تغيير

 .ست است
كردن؛ فرستا روانه 

 .ست است
 غ

 .ست است
»زبده«شده، املاي 
 .ست است

كوروش صف: ـ شرقي
 .ست است

اله صف ذبيح:  ايران
 .ست

 .ست است
صفحة . قطعه است
 .ست است

علت) (تشبيه: فشه
 .ست است

بيت مذكور پارادوكس
 .ست است
سبا و ص: س ناهمسان
عمل و ا:  ناهمسان

جناس ناهمس: و عمل
خويش: س همسان
 .ست است

همگي مشتق» 1«ه 
 .ست است

ش يافت مي»  پسين
خشمن )2  )كره

 .ست است
واو عطف يافت مي 

 .ست است
.رابطة تضمن است

 .ست است
همگ» 1« در گزينة 
 .ست است

صفت» همگي«ها  ژه
 .ست است

اس» گردآفريد«مان 
 .ست است

ردارندةدرب 4و  3، 
 .ست است

جاي از آن: »4، 3، 2«
 .ست است

گذران بو» 3و 2، 1«
 .ست است

چشمان من از شب
 .ست است

اگر با حرص و و: ال
 .ست است

تقابل عق» 4و  3، 2«
 .تست اس

گوهر مقصود، د: »
مع. ( از دست داديم

www.sanjeshse
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جناس 2گزينه 

درس 1گزينه  .
هاي گزينه واژه

درس 4گزينه  .1
وابسته«شش 

ي نك(پلنگي  )1
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@sanjesheduc

 ←( از او 

 ).فاوت دارد

 ).نيست» 

  ).دارد
كلامش : ص(

ربي آو وجود 

 

  ).ست
مير اضافي در 

 ←( القلم 

ationgroup

ـ) نيست» ف«ي 

  ).ل است نه فعل
رسي با عربي آن تف

»أن ننجح«دق براي 

بي آن تفاوت د با عر
(ـ كلامش ) ت دارد

ر اضافي در متن عر

 ).نيست» أن تلقي

  ).نيست» ...عطاه 

  !ادند

حتياجي به ضمير نيس
ضمي(للسان و القلم 

اللسان و(ـ ) 2نة 

معادل صحيح براي( 

 ).3ت گزينة 

  ).صفت مطلق
اسم تفضيل» أنفع«(

ساختار متن فار ←

معادل أد(ت برسيم 

  

ساختار متن فارسي(
ي با عربي آن تفاوت

ضمير(ـ سخن او ) 

أ«ادل صحيح براي 

أع«دل صحيح براي 

فرستا مي: ص) ست

 ذكر شده است، احت
لـ ا) نيست» از«ي 

توضيحات گزينة ←

  ).ع لا مفرد

  )دوازدهم( 

  ).ه لحاظ نشده

  ).يست
ـ ولي) رسال كرد

توضيحات ←(ي 

 تفضيل است نه ص
(ـ سودبرساند ) وب
←... (ـ كه براي ) د

ـ به موفقيت) نيست 

).نيست» لّ متكلمّ
 ).ظ نشده

(ـ تا تمام شدن ) ده
ساختار متن فارسي(

)فعلٌ لا اسم» سبق

  ).نيست» ع
  ).ع

معا(كرد  خنراني مي

معاد(ز او پاسخ داد 

نيس» كانوا يرسلون« 
 !بودند

ن فاعل پس از فعل
معادل صحيح براي( 

←(ـ فيٍ ) نيست

  
جمع» ها تنه«(جذع 

ن

3  

علوم تجربيشي 

شود، در ترجمه  مي

ني» الرسّول«ق براي 
، ار1ضيحات گزينة 

ـ ولي)  فارسي شود

اسم» أحب«(بوب 
، محبو1حات گزينة 

عربي آن وجود ندارد

  ). لحاظ نشده

»يمكن«حيح براي 

كل«براي  ل صحيح
در ترجمه لحاظ» ها«

در ترجمه لحاظ نشد 
(نيندازد .....سخنش 

لا يس«(تن قت نگرف

  ).گويد ي
  ).نيست» 

تستطيع... كانت «ي 
ًمفرد لا جمع» حاضره

ـ سخ) جمع لا مفرد

ـ به نياز) نيست» ض
.( 

  !ز نكرده بود
معادل صحيح براي

نظافت كرده بو: ... ص

چون(ـ لا يخافون  
فيـ ) مرفوع باشد

ن» مردم«يح براي 

).جمع لا مفرد» ن
ـ ج) 2يحات گزينة 

3.( 

ي، زبان قرآن

گروه آزمايش

  ).دارند
حاصل» االله علي«ن 

دقمعادل أ(ـ از او ) 
توضي ←( بوديم 

 معادل ماضي بعيد

ـ محب)  تفاوت دارد
توضيح ←(خوب 

ن عبارتي در متن ع

در ترجمه» لنا«(ه 
  ).رد
معادل صح(وانيم ت مي

  ). تفاوت دارد
معادل(مة سخنوران 

«(ـ از جمله ) ست

»بالكلام«(ـ بر او ) د
ـ س) آن تفاوت دارد

ـ سبق) سخن: ص( 
 ).م كند

به آنچه مي: ص( آن 
»يقول«صحيح براي 

معادل صحيح براي(
محا«(ا ـ سخنرانيه 
ج» اللغات«(ـ زبان  

  ). دارد
كانت فيٍ يد المريض
)ربي آن تفاوت دارد

باز: .... ص) ستني» 
مع(فرستند   را ـ مي
ص) نيست» د نظفّوا

)نيست»  كسي كه
فاعل است و بايد م

معادل صحي(لناّس 

  ًدرختان«(ـ الشجره
توضي ←(لدوران 

3توضيحات گزينة  

  للمعلوم مبنيّ  

 عربي

  ).حاظ نشدهه ل
توكل د 1ت گزينة 

ط كه از مقدم بودن

)نيست» أرسلنا«ي 
ًـ ارسال كرده) فه

نيست تا» كان«اه ر

 فارسي با عربي آن
ـ خ) 1يحات گزينة 
چنين(ـ كسي است 

ـ چگونه) حاظ نشده
 عربي آن تفاوت دا

ـ م) ي لام امر نيست

 فارسي با عربي آن
ـ هم) 1حات گزينة 

نيس» للكلام آداب«ي 

عربي آن وجود ندارد
تن فارسي با عربي آ

 
ـ صداي) ٌ لا اسم

تا سخنش را تما: ص

  )گويد ي
ـ به) نيست» شيئاً

معادل ص(ـ گفته ) ضٍ

ً(تواند  ـ مي) لا نكره
)تواند ، مي1 گزينة 
)تواند ، مي1 گزينة 

 با عربي آن تفاوت
ك«دل صحيح براي 

ار متن فارسي با عر

»ما فتحت... كانت «
ًهايي نامه: ص) عرفه

قد... كان «يح براي 

به حال  خوش«اي 
(ـ الناس ) 1گزينة 

ـ من ال) 1 گزينة 

)نيست» پيچيدن«
ـ الد) ب لحاظ نشده

←(ـ جذع ) 3ة 

)يبعد: ص( ـ يبعد 

    
 

 .ست است
لام امر در ترجمه( 

توضيحا ←(نند 
مفهوم فقط(ه باشند 
 .ست است

معادل صحيح براي( 
نكرهً لا معرف» سولاً
  ).1نة 

همر» أرسلنا«(ديم 
 .ست است

ساختار متن ←(
توضي ←... ( خدا 

ـ) جمع لا مفرد» د
 .ست است

لام امر در ترجمه لح
ختار متن فارسي با

معادل صحيح براي(
 .ست است

ساختار متن... (لام 
توضيح ←... (خن 
معادل أدق براي(را 

 .ست است
مير اضافي در متن ع

ساختار متن(نشود .. 
 ).تمام كند: ص(د 

فعلٌ» لا يقطع«(ن 
ص(سخن فارغ شود 

 .ست است
به آنچه مي: ص(ود 

ش«معادل أدقّ براي 
مضارع لا ماضٍ» ول

 .ست است
 )»ًلا» العالمه ًمعرفه
توضيحات ←(د 
توضيحات گ ←( 

 .ست است
ساختار متن فارسي

معا(ست مريض را 
ساختا(كرد .... يمار 

 .ست است
«عادل صحيح براي 

نكرهً لا مع» رسائل«
معادل صحي(كردند 

 .ست است
معادل صحيح برا( ي
توضيحات گ ←(

  ).شده است
توضيحات ←( 

 ).2نة 
 .ست است

«عادل صحيح براي 
مير اضافي در تعريب

توضيحات گزينة ←
 .ست است

ـ مبنيّ ) رِّب للمعلوم

www.sanjeshse

درس 2گزينه  .2
توكل دارند) 1
كن توكل مي) 3
توكل داشته) 4

درس 2گزينه  .2
ارسال كرد) 1
رس«(پيامبر ) 3

توضيحات گزين
فرستاده بود) 4

درس 4گزينه  .2
... (بندگان ) 1
بندة خوب) 2
عباد«(بنده ) 3

درس 4گزينه  .2
لا(دانيم  مي) 1
ساخ... (بايد ) 2
(براي اينكه ) 3

درس 1گزينه  .3
از آداب كلا) 2
از آداب سخ) 3
آداب خود ر) 4

درس 1گزينه  .3
ضم(معلمش ) 2
.آموز  دانش) 3
ـ پايان يابد) را
قطع نكردن) 4

ـ تا از س) ندارد
درس 1گزينه  .3

به گفته خو) 2
م(سخني را ) 3
يقو«(گفت ) 4

درس 4گزينه  .3
دانشمندي) 1
توانسته بود) 2
توانمند بود) 3

درس 3گزينه  .3
س... (نسخة ) 1
خة در دنس) 2
در دست بي) 4

درس 1گزينه  .3
مع(باز نكرد ) 2
«(ها را  نامه) 3
ك نظافت مي) 4

درس 3گزينه  .3
للّذيحسنٌ ) 1
(حسنٌ لما ) 2

تعريب لحاظ نش
لا يخافون) 4

ت گزينتوضيحا
درس 1گزينه  .3

مع(الدوران ) 2
3 ( ًبالحياه)ضم
4 ( ًالحياه)←
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  . تر است

و كدام » ند؟

 .باشدكريم مي

تواند فرد  مي

ن را معصوم 

ationgroup

تكه تعدادشان كم. د

كني چه زندگي مي

نكات علمي قرآن كر

 . را داده است

 47صفحه  .ود

 خداوند است كه

داند و آنام دور مي

 .شد

 .نامناسب است

 .ت وجود ندارد

 .د

باشند نامجا ـ نكره مي

براي«خواهد بداند ي

 

ساط جهان از موارد ن

ك سوره مانند قرآن

قرآن نموور نوشتن 

عصوم است و تنها

السلامحسين عليهم

  )دوازدهم( 

باش گزينه صحيح مي

اين گزينه ن»  است

سؤال در متن عبارت

باشد مي) امر(ي بايد 

ا، سديدا ـ تلميذ، برنا

ي است و انسان مي

1 

26صفحه  .شودمي

مفهوم آن انبس» يم

يكاد آوردن حتي 

 51صفحه 

ويسندگاني را مأمو

د كه چه كسي مع

مام حسن و امام ح

4  

علوم تجربيشي 

 ).لا تجلس: ص

اين گ» ه امير باشي

د بهتر از هزار عابد

پاسخ اين س» زند ي

 .فته است

 .د

 

معناي ها به ية گزينه

ـ قولاً»قويان«ترتيب 

 2صفحه 

ف راه درست زندگي

9صفحه  .باشد مي

تعبير م» اسلام«ه 

بخشين را وسعت مي

 شك دارند، پيشنها

صف .ن بستگي دارد

م داد و همچنين نو

نند تشخيص دهند

 حضرت فاطمه و ام

ن و زندگي

گروه آزمايش

ص(في ي است نه من

جايت برخيز اگر چه

لمش سود برده شو

آموزان ضرر مي دانش

عني مضارع بكار رف

باشد ي در فارسي مي

.كند سي دلالت مي

باشد، اما در بقي مي 

ت ها به ا در بقية گزينه

ص .هاسته ما انسان

خردمند براي كشف

يوستگي در دعوت

ده است كه از آن به

راشتيم و همواره آن

 بودن قرآن كريم

جة ايمان و عمل آنا

طور كامل انجامرا به

توانها نميي انسان

، امام علي و)ص( 

 دين

براي نهي» لا«د كه 

 ) أفعل

  )صل

ًميه(  

ًٌفعليه ًٌجمله(  
  

درت و معلمّت از ج

دانشمندي كه از عل

آموز آشوبگر به د ش

معناي حال يع ولاً به

ل ماضي استمراري

تقبل منفي در فارس

)تعليل(، تا اينكه »

ًباشند، اما نكره مي» ه

هان مادي، از جمله

هاي خدغدغة انسان
 8و  7ت 

متعدد استمرار و پي

ها فرستاديت انسان

را با قدرت خود برافر

كه در الهي كساني

يت معنوي به درج

فت و ابلاغ وحي ر

 ممكن نيست يعني
 64صفحه  .ند

پيامبر اكرمي را از 

    
 

 .ست است
رساند هوم عبارت مي

 .ست است
  )للغائبهً: ص(
 :ًنكره(  

علي وزن: ص(عل 
 .ست است

ضمير متص: ص(صل 
 :ًنكره(  

 ًاسم: ص(يه ًالجمله
 .ست است

 ًاسميه ًٌج: ص(جمله
)مفرد مؤنث: ص( 
 :ًنكره(  

 .ست است
براي پد«اي عبارت 
 .ست است

د«عربي اي عبارت 
 .ست است
چرا دانش«اي سؤال 
 .ست است

معمور مورد خداوند 
 .ست است

معاد» يأمر... كان «
 .ست است

بر مست» لن يؤجل«
 .ست است

»تا« معناي به» لام«
 .ست است

»ًشجره ،ًرياح، شديده

 .ست است
ب، حيات بخش جه

 .ست است
د» چگونه زيستن«

صفحات .نتخاب كند
 .ست است

رستادن پيامبران م
 .ست است

يك دين براي هدايت
 .ست است

و آسمان ر«جمه آيه 

 .ست است
ايت عجز و ناتواني

 .ست است
ها از هدايدي انسان
 .ست است

مسئوليت دريا) ص
 .ست است

هامت براي انسان
امامت را معرفي كن

 .ست است
گونه گناه و پليدي

  71صفحه  .د
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 . بيان كردند

جستة جامعه 

 117و  

- ست و بهره

ationgroup

 80صفحه  .د

امبر خدايث را پي

هاي برج شخصيت

 116صفحه  .ت

113صفحات  .ست

 129صفحه  

السلام نيسعصر عليه

ن حديث را فرمودند

جرا نشود اين حد

رويم مردم دنباله

ام ايشان آمده است

ي ائمه اطهار بوده اس

». زمين قرار دهيم

ظاهري امام ع لايت

 171صفحه  .د

 .ي بر زبان بياورد

 . اشاره دارد

 .باشد ي

  )دوازدهم( 

 66صفحه  .كرد

پايان پيامبر اينبي

طه شدند تا حكم اج

95 

شده است كه عموم

عنوان اولين اقدا به

هاي امامت و ويژگي

م و آنان را وارثان

مكان حكومت و ولا

15 

 157ه  

ه متعادل پديد آيد

ت غيرمادي سخني

ن جهان غيرمادي

 .سازند  برملا مي

جاي خداپرستي مي

هاي ديني

5  

علوم تجربيشي 

 پيامبر خدا سؤال ك

بود، دربارة تلاش ب 

رؤساي قبيله واسط

5صفحه  ».گرديدي

ي نامناسب بيان ش

السلاممام باقر عليه

 سبب شناخت بهتر

 پيشوايان قرار دهيم

 134صفحه  .شد

 144صفحه  

و در عصر غيبت ام

59صفحه  .  اوست

صفحه ».نِ خداست

شود يك خانوادمي

  176صفحه  .ت

 عدم وجود موجودات

علوم تجربي از امكان

بودن ادعاي خود را

 گردد قق نميمح

 .ود

زيني هواپرستي به ج

 .باشد د عملي مي

 .ود

  .نمايد دبير مي

ه معارف اقليت

گروه آزمايش

از» الامراولي«اره 

)ص(خدا  ر رسول

كرد و ردينه دزدي

ما به گذشته باز مي

مامان ارائه الگوهاي

دانشمندان توسط ام

سشناام سي است كه

نت نهيم و آنان را

باشالسلام مير عليه

.يابدفقيه ادامه مي

يابد وه استمرار مي
  144و  127

تلاش براي بندگي

ز آنچه عزت است، ا

ي كه دارند سبب م

ا ايمان بودن اوست

واند دربارة وجود يا

دي به عاجز بودن ع

 .باشد ق نظر مي

نمايند و علمي نب ي

و اگر نباشد وجود م

شو نكار خداوند نمي

ها جايگز يان انسان

ظري زيربناي توحيد

شو يمان به خدا نمي

 جهان هستي را تد

 فرهنگ و م

د جابر انصاري دربا

ها در كنارتر صحنه

ايل صاحب نام مد

 كشته شود، آيا شم

 و فرهنگي عصر ام

 تربيت شاگردان و د

معرفتي شيعه در اما

ستضعفان زمين، من

راي ظهور امام عصر

ر شكل مرجعيت ف

صورت ولايت فقيه
صفحات  .باشد مي

 عظمت خداوند و ت

واهد، بداند كه هرچ

هت وظايف مختلفي

ر همسر شايسته با

تو اس بشناسد نمي

بيعت فيزيكي و ماد

مس از خداوند اتفاق

جربه انكار را اتخاذ مي

ازمند عوامل است و

سازي ان جر به زمينه

اي و اعتقادي در مي

ي است و توحيد نظ

 از دايرة توحيد و اي

انتها، م و حكمت بي

    
 

 .ست است
سوره نساء نازل شد

 .ست است
السلام كه در بيشت

 .ست است
ردي از يكي از قبا

 .ست است
س اگر او بميرد يا

 .ست است
 سياسي اجتماعي

 99حه 
 .ست است

اه بر مبارزه امامان
 .ست است

كبيره يكي از منابع م
 .ست است

خواهيم بر مسما مي
 .ست است

تظران دعا بري من
 .ست است

ت مرجعيت ديني د
 .ست است

ي در عصر غيبت به
ر به ولايت معنوي

 .ست است
يت عزت، توجه به

 .ست است
خوهركس عزت مي

 .ست است
ان زن و مرد به جه

 .ست است
ترين معياريم مهم

 .ست است
 شناخت را تنها حوا

 .ست است
 تجربي در حوزة طب

 .ست است
ي نادرست و قابل لم

 .ست است
ر موضع حس و تج

 .ست است
نيا ،وجود آمدن ر به

 .ست است
ناتواني عقيدتي منج

 .ست است
ا ز اختلافات انديشه

 .ست است
حيد نظريروبناي تو
 .ست است

موجب خروج انسان
 .ست است

خداوند با علم: ت كه
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  ن

ationgroup

P (استفاده كرد.  

.باشد دة ساده مي

  .آيد ت سؤالي مي

  . كرد
مبادله كردن) 4 

 ارزش) 4 

 درست) 4 

صورت روان به) 4 

)Present perfect

ه و جواب شرط آيند

صورت مله بعد بهو ج

 و به دور دنيا سفر

 

  )دوازدهم( 

 .باشد مي

 

  .شد

(ز زمان ماضي نقلي 

ملة شرط حال ساده

ز آن استفاده كرد و

از كار كشيد اً دست
 از دست دادن) 3

 مأموريت) 3

  .ند هست
 عاطفي) 3

  .د
صورت عادي  به) 3

6  

علوم تجربيشي 

 .نمايد حول مي

جهان آفرينش مري 

 .باشند مي

. ثمر نخواهد رسيد

با ورزي مي  و غرض

دهد بايد از  نشان مي

براين فعل جملد بنا

a  باشد مي.  

How muc قبل ا

 .نوشت

براين دوستش فوراً
3  دن

 3

فرنگي كلاتي و توت
 3

ا كنترل خواهد كرد
 3

  انگليسي

گروه آزمايش

 

 و تمام افكار را متح

دار ت و ناظر بر هدف

 .باشد ي آن مي

گري جنبة تربيتي م

  .كند مي

 تلاش پيامبران به

 .ت

انگاري هرگونه سهل

 دورة زماني كامل را

باشد  شرطي اول مي

fewهترين گزينه 

chرش است بايد از 

زمان گذشته ساده ن

بنا. ت طولاني برود
دست از كار كشيد) 

  .د
 احترام) 

هاي وانيلي، شك طعم
 مؤثر) 

 تمام زندگي شما را
 صورت بزرگي به) 

.باشد  شتابزده مي

دهد  را تشكيل مي

بيني توحيدي است

 .ود

شري تكامل تدريجي

 ات بشري 

  .آيد  مي

جنبه شناختي و ديگ

ن معناي ويژه پيدا م

د آنده است در نبو

تي مكتب دين است

  

، پرهيز نمودن از ه

كه يك for وجود 

ت كه جمله از نوعي

باشد به ش جمع مي

اسم غيرقابل شمار 

كه بايد فعل را به ز

د كه به يك تعطيلات
 2(

مرگ او مشخص شد
 2(

هاي بستني ط  مزه
 2(

ن را بيان نكنيد، او
 2(

    
 

 .ست است
 عمل با اعتقاد
 .ست است

 سطحي و قضاوت
 .ست است

ها ناي فكري انسان
 .ست است

ب مومي لازمة جهان
 .ست است

شو  حياتي پيدا نمي
 .ست است

هاي مهم دانش بشر
 .ست است

ن استعدادها و امكانا
 .ست است

دست نش بشري به
 .ست است

م اين مكتب يكي ج
 .ست است

 مومي 
 .ست است

 در آينة دين، انسان
 .ست است

بر باطني تعبير شد
 .ست است
هاي تربيتي ات هدف
 .ست است

دي از تعاليم الهي
 .ست است

ها ت و سعات انسان

  گرامر و لغت: 
 .ست است

وم جمله و همچنين
 .ست است

ها مشخص است نه
 .ست است

m اسم قابل شمارش
 .ست است

informationكه 
 .ست است

دهد ك مله نشان مي
 .ست است

وستش توصيه كرد

 .ست است
 كشفياتش بعد از مر

 .ست است
ترين تا از محبوب 3

 .ست است
ن، اگر شما نظراتتان

www.sanjeshse
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  ن

 ن 

ationgroup

 آورم زود مي) 4 

جستجو كردن) 4 

  تجربه) 4 

دست آوردن به) 4 

 نظير بي) 4 

 افتند مي

  عادات) 4 

  م به تنهايي

  ؟
 در هتل

  درازمدت هستند
حد خوردن اتفاق مي

  ك عادت جديد

  دگيري چيست؟
ه يادگيري زبان دوم

 

  )دوازدهم( 

 بفرماييد) 3

هايم مراقبت كند؟ ه
رزرو كردن جا د) 3

 اعتياد) 3

  .كنند هاد مي
 پيشنهاد كردن) 3

 جديد) 3

نتيجة استرس د) 2
علت بيش از ح به) 4

شروع كردن يك) 2
 عوامل رژيمي) 4

 ها نشانه) 3

بهترين روش ياد) 2
مسائل مربوط به) 4

  لغت) 2
 ترتيب كلمات ) 4

7  

علوم تجربيشي 

 3

 اما چه كسي از بچه
 3

  .عتياد جدي شود
 3

 صبحانه آزاد پيشنه
 3

 3

 2
 4

 2
 4

  ن را كاهش داد
   قرار بگيرند

 3

 2
 4

  .است......... 
 2
 4

گروه آزمايش

  

 بله، واقعاً) 

ايد استراحت كنم،
 رشد كردن) 

واند منجر به يك اع
 فشار ) 

  .استفاده كرد

  .د

صبحانه كامل و يك
 گرفتن) 

 
 مشخص) 

  .گيرد ر مي

  ................... . ي

  .د

توان آن ها مي روش
 شوند مورد تشويق

  دهد
 ير داد

  .است............... 
 رمزها) 

 م؟

  ست؟

  .برداري كنيم شت
 .تفاده كنيم

.........رتباط با مردم 

خواهيد؟ ميشيدن 

  ببريد
 2(

ترها به من گفتند با
 2(

تو  هر روز صبح مي
 2(

ساده فعل ان حال 

from دهند نشان مي

بحانة سبك، يك ص
 2(

 .اي بزرگ است نه
 2(

ل از فعل اصلي قرار

هاي قلبي لا و بيماري
 افتند ه اتفاق مي

 شند

باشد.......... رتباط با 
 يون كردن

 . .....................  
ا استفاده از بعضي ر

ذهني فعال از نظر 
 سلامت را كاهش د
رژيمي را بتوان تغيي

..به معني  3ر خط 
 2(

  .است.................. 
 نگليسي

ي را بهتر ياد بگيريم

وارد زير درست نيس
  

  .ين كنيم
گيريم يادداش اد مي

ي كلمات جديد است

ترين چير براي ار هم

    
 

 .ست است
شما چيزي براي نوش

  .خواهم  مي
تان لذت بب نوشيدني

 .ست است
خوب است كه دكتر

 دن
 .ست است

ن يك فنجان قهوه

Cloze Tes  
 .ست است

وم جمله بايد از زما
 .ست است

mرا با حرف اضافه 
 .ست است
ها يك صب ي از هتل

 ن
 .ست است

صبحانه كامل، صبحا

 .ست است
عنوان قيد تكرار قبل

  مطلب درك

 .ست است
متن، فشار خون بالا
شيني سريع هميشه

باش ها مي ن كشنده
 .ست است

س ممكن است در ار
تماشاي تلويزيصرف 
 تباه

 .ست است
ن مشخص است كه
ك حقيقت است و با
ص بايد براي اينكه
مكن است علاقه به

ل است كه عادات ر
 .ست است

»symptoms «در

 .ست است
....ميل  صلي اين اي

ربوط به يادگيري ان
ام دهيم تا انگليسي

 .ست است
يك از مو متن، كدام

.كنيم زياد بخوانيم
توانيم تمري  قدر مي

 كه كلمات جديد يا
 مترجم براي تمامي

 .ست است
ن اشاره شده كه مه

 رفته انگليسي
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جودات زنده 

 نواحي كاملاً 

زيادي روي  

سطح گسل و 

كره  ره سنگ

شخصي بنام 
 عدد در اين 

خوردگي  چين

خصوص  ي، به

اي،  مواج لرزه

... انسارها و 

 . است

ationgroup

  پيدا كردن) 4 

 بدن ما و ديگر مو

 كمبود يد در اين

.مني در بدن شود

كه مقدار آن بين س

گر هاي سنك ت ورقه

. گفتند زله هم مي
ترين بزرگ. كنند ي

ها چ صطلاح به آن

هاي زيردريايي وران

ني با استفاده از ام

 .شود خارج مي

ها و موقعيت كا ي

بي ـ جنوب شرقي

 .د

وا، آب و غذا وارد

شود و  يد فقير مي

تلال در سيستم ايم

اي است، كه ها زاويه

ن نيروها از حركت

كه به ان شدت زلز
بندي مي نوع طبقه 

و هستند كه در اص

ها معمولاً در فو وف

ر و معادن زيرزمين
  .كنند ه مي

آب و گاز گوگرد خا

خوردگي ها و چين ي

 . نفتون آغاز شد

شمال غرب )ل تبريز

  )دوازدهم( 

 ديدن) 3

رسد ان و انسان مي

يي كه از طريق هو

 .شود  محيط مي

ديد است، خاك از

ب كوتاهي قد و اخت

تنه Dابراين زاويه 

ها را بشكند، اين آن

گرفت ك  صورت مي
12همان اساس به 

رابر وارد شدن نيرو

تو. شود  حاصل مي

ين شناسايي ذخاير
ة ژئوفيزيك استفاده

ها بخار آ هاي آن ف

 وضعيت شكستگي

اي به نام ميدان قه

گسل( غربي و يكي 

 ي

8  

علوم تجربيشي 

 3

ه به گياهان، جانورا

هاي ر عناصر و كاني
 .زاد است 

وارد  زيادي فلوئور

يش و بارندگي شد

تواند سبب د يد مي

بنا. سازد ح افق مي

رد شود كه بتواند آ

ها س ميزان خرابي
ها را بر ه دت زلزله
 . كند پيدا مي

ها در بر رام سنگ

د، توف آتشفشاني

چني نيست و همس 
ز كارشناسان شاخة

د و از درز و شكافرن

ها، روابط سني آن
  .شود

خوزستان و در منطق

متدادشان شرقي ـ

شناسي زمين

گروه آزمايش

  .است........ 
 نوشتن) 

هاي آلوده ز راه آب

علم نقش و تأثير ن
هاي زمين  بيماري

سنگ، مقدار  زغال

ور از دريا، كه فرسا

ودعوارض كمب. ست
 .شود

سطح گسل با سطح

كره نيرو وار  سنگ

ها براساس لرزه  زمين
شد رد كه امروزه هم

ويم شدت كاهش پ

العمل آ مگي عكس

نشين شوند يايي ته

راحتي در دسترس ه
ت گرانش سنگ از

بر مرولي به سر مي

ها، ر سطحي سنگ
ش داده نميا نمايش 

سليمان در استان خ

سل ديگر تقريباً امت

...........معني  به 11 
 2(

 و سمي است كه ا

درماني نيست، اين
دنبال بررسي عامل

بر اثر سوزاندن. ند

هاي دو ر كوهستان

 با منشأ زميني اس
وني و حتي مرگ ش

كه س اي ت با زاويه

دهنده هاي تشكيل

نگار، ارزيابي ي لرزه
ار زلزله را ابداع كر
چه از كانون دور شو

شيب، هم هاي تك

هاي دري  در محيط
 .شوند ي

دروني زمين، كه به
ت الكتريكي و شدت

ر ايران به حالت فوم

س و پراكندگي س
ها گي عمقي سنگ

ه در شهر مسجدسل

گس 2جنوبي دارد و 

    
 

 .ست است
»revise «در خط

 دن

 .ست است
 عنصر غيرضروري

 .ست است
پزشكي، يك علم د

د كند و به طالعه مي
 .ست است

حاوي فلوئور هستند
 .ست است

يار محلول است، در
 

 .ست است
صر جزئي و اساسي

خو تواند سبب كم ي
 .ست است

طح گسل برابر است
  .ت

 .ست است
ه زله، بايد به سنگ

 .د

 .ست است
هاي فاده از دستگاه

گانه از آثا ي دوازده
ديك كانون و هر چ

 .ست است
ه ها و چين ناوديس

 .ست است
خاكستر آتشفشاني
مق آب تشكيل مي

 .ست است
مطالعة ساختمان د
يسي زمين، مقاومت

 .ست است
 دماوند و تفتان در

 .ست است
شناسي، جنس  زمين

شود ولي پراكندگ ي
 .ست است

 چاه نفت خاورميانه
 .ست است

متدادي شمالي ـ ج
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=1 1  

بر مجذور نسبت اض

ريشه بزر

  رياضي

گروه آزمايش

   Bو  Aزهاي 
  . ساز است

 

ها برابر سبت مساحت
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= =
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7 15
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 . ه مثبت دارد
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/ /
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 كتاب يازدهم

 كتاب يازدهم

- م از روده، به

  كتاب يازدهم

  .گويندي مي
  كتاب يازدهم

مجرا ي را به 

  كتاب يازدهم

م و مادگي را 

  كتاب يازدهم

. شودجام مي

  كتاب يازدهم

. ف شده است

  كتاب يازدهم

عامل پيدايش 

  كتاب يازدهم

هايي ماهيچه 

  كتاب يازدهم

  كتاب يازدهم

  كتاب يازدهم
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ك 15و  14صفحات 

ك 22صفحه 

 براي جذب كلسيم

ك 59صفحه 

خارجي تحمل ايمني
ك 78و  77صفحات 

ايكنندهيايي و روان

ك 101و  100حات 

كه هر دو حلقة پرچم

ك 125و  124حات 

طي كاملاً سترون انج

ك 123صفحه 

تعريف رو زمينيش 

ك 132صفحه 

پردازد و عا غشا مي

ك 5و  4صفحات 

.هاي مژگاني است

ك 24و  23صفحات 

ك 39- 43صفحات 

ك 122و  121حات 

ص

دهد وليزايش مي

هاي خدر برابر عامل
ص

 بوده و ترشحات قلي

صفح

هايي كهمچنين گل 

صفح

شت بافت در محيط

ش زيرزميني و رويش

تاسيم در دو سوي

هه و شامل ماهيچه

ص

صفح

  )دوازدهم( 

را در كليه افز لسيم

سخ دستگاه ايمني د

ندازه نخود فرنگي ب
  .كندنثي مي

.دهندكامل قرار مي
  .نامندي

مه مراحل كشه. ود

ترتيب رويشوند، به

هاي سديم و پت يون

ن مشيميه و عنبيه

  .قه رونده دارد
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كند و باز جذب كلي

به عدم پاس. دهدمي

شوند، به انتصل مي
 مواد اسيدي را خن

هاي كامل، يا ناك گل
 گل تك جنسي مي

شوبوه استفاده مي

ه از خاك خارج شو

ليت خود به توزيع

اي بينمژگاني، حلقه

فرنگي ساق گياه توت

شناسيست

گروه آزمايش

  ي مغز

.اندماهيچه حساس

خوان جدا و آزاد مي
  .كند

گاه گوارش پاسخ نم

كند كه به ميزراه مت
دليل قليايي بودن،ه

ها در دو گروه حلقه
ها را دارند، اين حلقه

 مطلوب و توليد انب

نند يا همراه با ساقه

غشاي ياخته با فعالي

جسم م. عنبيه است
  )5و  4شكل 

 لاله پياز دارند، و گي

 زيس

هاي درونيهده بخش

ها به تغيير طول مه

زمينه استخ از ماده
كعمل مي Dتامين 

هاي مفيد در دستگ

كنميزراهي اشاره مي
تر است و بهكوچك

لقه يا نبودن بعضي
ا يي كه فقط يكي از

هايياهان با ويژگي

ها درون خاك بمانن

هايي است كه در غ
  .ي غشا است

 جسم مژگاني و عن
ش. (دهند حركت مي

 

نرگس و. ساقه دارد

    
 

 .ست است
مشاه - 2شماره  - 7

 .ست است
ضعيت درون ماهيچه

 .ست است
روئيدي، كلسيم را ا
تقيم و از طريق ويت

 .ست است
ه به حضور ميكروب

 .ست است
غده به نام پيازي مي

از غده پروستات ك. 

 .ست است
س وجود هر چهار حل
هايل دو جنسي و آن

 .ست است
افت براي توليد گيا

 .ست است
ه براساس اينكه لپه

 .ست است
پتاسيم از پروتئين 

يل يوني در دو سوي

 .ست است
شم شامل مشيميه،

اند، آن راشم متصل

 .ست است
 كع مفصل متحر

 .ست است
ي است كه زمين س

www.sanjeshse

  
 
  

 
درس 3گزينه  .13

7شكل فعاليت 

درس 2گزينه  .13
هاي وضگيرنده

درس 1گزينه  .13
هورمون پاراتير
صورت غيرمست

درس 3گزينه  .13
دستگاه ايمني

درس 2گزينه  .1
به يك جفت غ

كننداضافه مي

درس 4گزينه  .1
ها را براساسگل

داشته باشند گل

درس 2گزينه  .14
از فنّ كشت با

  )4شكل (

درس 3گزينه  .14
دانگاندر نهان

  )15شكل (

درس 4گزينه  .14
–پمپ سديم 

اختلاف پتانسي

درس 3گزينه  .14
لايه مياني چش
كه به كره چش

درس 1گزينه  .14
انواع – 8شكل 

درس 4گزينه  .14
زنبق از گياهاني

erv.ir

36

37

38

39

40

41

42

43

44

45

46

47



  
 

 

@sanjesheduc

  كتاب يازدهم

ه انسولين در 

  كتاب يازدهم

يكروب را در 

  كتاب يازدهم

  كتاب يازدهم

 كتاب يازدهم

هاي سديم ن

  كتاب يازدهم

  كتاب يازدهم

  كتاب يازدهم

  كتاب يازدهم

م قد كروموزو

  كتاب يازدهم

حل تحريك، 
سيناپسي پس

  كتاب يازدهم

  كتاب يازدهم

L  از هيپوفيز

  كتاب يازدهم
  
  

ationgroup

ك 51و  50صفحات 

كنندهترشح هايته

ك 61و  60صفحات 

هايي از ميي، قسمت

ك 67و  66صفحات 

ك 73و  72صفحات 

ك 85و  84صفحات 

روجي، بيشتر از يون

ك 4و  3صفحات 

ك 116صفحه 

ك 81صفحه 

ك 70صفحه 

ت و ياخته ديگر فاق
  )17شكل  (

ك 95و  94صفحات 

در مح. شودمي آن 
ل عصبي، ياخته پس

ك 5- 8صفحات 

ك 108صفحه 

LHو  FSHيادي 

ك 107صفحه 

ص

 دستگاه ايمني ياخت

ص

وه بر بيگانه خواري

ص

ص

ص

هاي پتاسيم خريون

  )3شكل 

  .كندم اثر مي

وموزوم خواهد داشت
.شودگفته مي) ئيد

ص
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ني است كه در آن
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  .جود دارد
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روموزومي، كاريوتيپ

هخته آلوده، بر ياخته

ك ياخته بروند، آن
وموزوم داشته باشد

ن گيرنده متصل ش
ل ياخته از بيرون آ

بارهه، افزايش يك

گروه آزمايش

د شنا كردن ويژه ش
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ها از طرضي از پادتن
د و جلوگيري از تخم

  .كنندظيم مي

شد طولي ياخته نقش

غييراتي در ديواره به

2اگر فاصلة . ن است

m

C

3

q−= × 164 1

س كار اين نيرو منف

mJ
 

 فيزيك

گروه آزمايش

ذي، اكسيژن و بعض
سبب حفظ جسم زرد

و زنش قلب را تنظ

 طريق تحريك رش
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يم رشام دادن تقس
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ودن بار الكتريكي، ا

 /1 شود برابر مي 5

ولت است 3د برابر 

د پس مقاومت آن با

آمپر از مقاو 2مي و 

R1يان عبوري از 

خواهد R1توان  
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گروه آزمايش
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